

Поздравление муфтия Пензенской области с новым учебным годом!

Автор: Administrator

03.09.2010 13:58



Дорогие ребята, уважаемые учителя, родители, бабушки и дедушки!

Региональное духовное управление поздравляет Вас с новым учебным годом! 1 сентября – особенный день. Мы, к сожалению, мало задумываемся о том, что именно школа объединяет разные поколения наших сограждан она есть в жизни каждого, она становится и первым воспитателем гражданственности – именно здесь младшее поколение впервые начинает чувствовать свою причастность к жизни великой страны, Российской государственности. Школа играет исключительно важную роль в сохранении наших традиций, великой российской культуры. Здесь мы впервые знакомимся с основными вехами истории нашего многонационального народа и его великими достижениями. Школа преподносит первые уроки патриотизма и нравственности, справедливости и добра. Век развития знаний, информации, технологий. Очень важно, чтобы вы стали образованными людьми. Я уверен, что Вы по окончанию пойдете дальше – поступите в вузы, институты и университеты. Образование сегодня - это и ваше личное богатство и богатство всей страны. Но не менее важно, чтобы вы выросли сильными, крепкими, здоровыми.

Особо хочется сказать слова благодарности всем учителям за бесценный и самоотверженный труд, верность учительскому долгу.

Школа не забывается никогда.

Желаю вам интересных и увлекательных уроков, верной школьной дружбы, хороших оценок!